

永鼎集团徐州产业基地项目签约落地

总投资52亿元 全面建成达产后可实现年销售超百亿元



本报讯：8月17日，总投资52亿元的永鼎集团徐州产业基地项目签约落地，这是经开区继150亿元的弘元新材料新能源产业一体化项目之后，招大引强取得的又一重大成果。项目从接触到签约用时100天，招商引资各项工作高效推进。

永鼎集团是伴随着中国改革开放一路成长起来的综合性集团企业，旗下的永鼎股份是

中国光缆行业首家民营上市公司。近年来，永鼎集团以对产业的深刻理解和敏锐眼光，把握发展大势、踩准时代节拍，始终心无旁骛专注制造业，不断做强做大通信产业、做实超导应用、做优汽车线束，经过三代人的传承接力、持续奋斗，打造了具有国际影响力、竞争力的“永鼎”品牌。目前，永鼎集团位列2021中国民营企业500强第317位，中国电子元件行业“元件百强”第10位。

此次签约的永鼎集团徐州

产业基地项目，总投资52亿元，主要建设配套燃油车、新能源电动车电气系统以及光缆光棒光纤、冷链物流、超导磁体等。项目全面建成达产后，可实现年销售收入超百亿元。

招商引资是经开区可持续发展的生命线。今年以来，在市委、市政府的坚强领导和大力支持下，经开区党工委、管委会始终把招商引资工作摆在头等位置，领导带头、专业跟进、全员服务，推动了一批重大产业项目的洽谈签约和开工建

设。永鼎集团徐州产业基地项目从5月份开始洽谈以来，经开区第一时间准备好承接项目的优势分析、拟选址地块等资料，克服疫情影响，马不停蹄赴企业拜访推进。双方高频互动、高效对接，从第一次接触磋商到正式签约用时100天，各项工作推进务实、高效而有力。

项目签约前，永鼎集团深入徐工集团考察洽谈，双方将优势互补、强强联手，在工程机械车辆电气系统和新能源专用车制造等领域深度合作，共同

打造“汽车电气+超导电力+新能源专用车”协同发展的产业格局，为徐州“建设产业强市”注入新的强劲动力。

为加快项目进展，经开区将进一步树牢“服务企业就是服务自己”的理念，把企业家当自家人、把企业事当自家事，组建项目工作专班，与永鼎集团一道，高标准、高效率推动规划方案设计审查、前期手续办理、水电气供应等各项工作，争取年底前能够形成产出，合力共赢美好未来。

优中选优 以高标杆引领高质量发展

首届经开区质量奖问询答辩会举行 臧晓鹏出席

8月16日，江苏威拉里、徐工随车、景安重工等8家企业，万邦医药总裁吴世斌、宗申车业首席质量官贾雨等7名企业首席质量官齐聚金龙湖书院，参加质量奖评审现场问询答辩。根据《徐州经济技术开发区“十四五”质量强区发展规划》《徐州经济技术开发区质量奖评定管理办法》规定，问询答辩会由中国标准化研究院首席专家戚奎桐等5位专家担任评委，邀请徐州市市场监管局、经开区质量发展委员会各成员单位参加会议。经开区党工委副书记、管委会主任臧晓鹏出席并讲话，党工委副书记陈锦龙主持。

臧晓鹏在讲话中强调，设立经开区质量奖旨在以本土奖励政策，激励各类组织全面加强质量管理，提高全员、全过程、全方位质量管控水平，不断追求卓越。通过创新设立首席质量官奖个人奖，以此弘扬勇立潮头的企业家精神

和精益求精的工匠精神。评奖作为一种激励措施，鼓励企业导入卓越绩效管理，对提升企业质量管理竞争力具有重要的导向意义。全区上下要高度重视质量强区工作，大力扶持企业争当科技强、产业强、质量强的标杆，把推动高质量发展落实到一个个高质量企业项目上，形成“企业主动、社会互动、政府推动、上下联动”的质量发展格局。要正确运用好评奖工作机制，引导企业追求正确的质量方向、自主创新、走质量效益之路。

答辩会现场，企业主要负责人围绕组织概况、实施卓越绩效管理的基本做法和取得的成效、企业存在的优劣势及持续改进措施等方面作自我陈述；个人围绕推动实施卓越绩效的做法和成效，对经济社会的贡献等作自我陈述。自我陈述后由评委专家进行自由提问。企业及个人汇报材料观点鲜明、数据充实，充分展现了企业

追求卓越的工作激情。专家提问精准，答辩人员回答准确，充分展示了企业质量管理水平、个人质量管理能力；整个会场秩序井然，参加观摩的企业代表认真聆听，营造了互相学习、共同提升的良好氛围。答辩结束后，将进行每家企业为期一天的现场评审。最终评定徐州经开区质量奖正奖2家，每家企业奖励40万元；提名奖3家，每家企业奖励10万元；个人奖首席质量官奖5人，每人奖励4万元。

据悉，通过持续培育和打造，经开区已形成区域性规模的质量品牌矩阵。截至目前，经开区企业已获评中国质量奖提名奖1家，江苏省省长质量奖3家，省质量管理优秀奖3家，徐州市市长质量奖8家，江苏省质量信用评价AA级及以上15家，徐州市质量奖35家。奖项获评单项数量和总量均位居全市首位。



“沉浸式”东湖水街初具雏形。东湖滨水空间景观工程着力打造徐州东部城区重要生态地景元素，建筑主要内容有公园、滩涂湿地、沙丘、绿廊及基础配套设施，共打造6大区域、23个景点，包括水岸会客厅、滨水商业街、金色沙滩、水中美术馆、科技博物馆、戏水乐园等，一座产城融合型的生态新城正在加速建设。

释放政策效应 积蓄发展动能

7月份，全区实现一般公共预算收入6.58亿元，同比增长10.3%

本报讯：今年以来，财政局靠前发力、主动作为，通过大规模减税降费退税、加快专项债发行和使用进度等方式，推动抗疫纾困、缓解市场主体经营压力，为稳住经济大盘作出积极贡献。7月份，全区实现一般公共预算收入6.58亿元，同比增长10.3%。

“退税减税是今年稳定宏观经济大盘的关键性举措，中央经济工作会议明确了实施新的减税降费政策。2022年《政府工作报告》指出，实施新的组合式税费支持政策，大力改进增值税制设计中类似于先缴后退的留抵退税制度，对留抵税额提前实行大规模退税。”财政部门相关负责人表示，今年的退税减税规模将为历史之最，超出之前的普遍预期。

据了解，尽管退税减税政策给财政收入带来较大影响，但为确保大规模的退税减税政策快速实施，财政部门积极对接税务机关，精准发力，靠前退

还留抵税额，加快留抵退税进度，把该退的税款及时迅速的退还企业，及时帮扶企业渡过疫情难关，快速恢复元气，增强发展后劲。截至7月底，增值税留抵退税10.06亿元。

另据了解，在大规模减税退税政策的实施情况下，财税部门自加压力，勇担重任，多措并举组织财政收入。1-7月份，累计实现一般公共预算收入35.6亿元，完成序时进度。从目前看，财政收入正逐步企稳回升，政策效应释放明显，积蓄动能逐步发力。8月份预计实现一般公共预算收入同比增长30%以上，为全年实现自然口径正增长打下了坚实基础。

财政部门相关负责人表示，下一步，我们进一步加强与税务部门的协调配合，抓住用好三季度重要时间窗口，以旬保月、以月保季，在落实好各项退税减税降费政策的前提下，全力以赴、依法依规组织收入工作，努力完成全年收入目标任务。



前不久，可力斯机械公司新引进的喷涂加工生产线正式投产，该线能完成金属板材、型材、无机的表面涂装，相比传统喷涂生产，有高效、高质、节能、环保等优势。图为新产线车间一角。